
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA 
ALIMENTAR E NUTRICIONAL DO MUNICIPIO DE PETROPOLIS. 

 
Realizada aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e onze, com inicio às 
nove horas e dez minutos, com a presença dos seguintes conselheiros pelo Governo: 
Eliete de Souza (Secretaria de Trabalho, Assistência Social e Cidadania), Flávia Viana da 
Motta  e Vanderléa Vieira Afonso Moussa (Secretaria de  Educação), Leonardo Cuiffo 
Faver (Secretaria de Ciência e Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Agricultura); 
Pela Sociedade Civil: Mirta de Paula Tabicas da Cruz (Associação de Moradores da Rua 
Presidente Sodré e Adjacências, Rosane Cross (Centro de Defesa dos Direitos Humanos 
de Petrópolis, Elenice Maria Gonçalves de Araújo (Faculdade Arthur Sá Earp Neto), Regina 
Shiraishi Bosio (Ambulatório Escola), Fernanda Ferreira e Amanda de Oliveira 
Moraes(Comac de Petrópolis), Elizabeth Ferreira Schmidt (Centro Espírita Caboclo Sete 
Flechas) e Kleber Nei Godinho Vertulli (Associação Comercial e Empresarial de Petrópolis). 
Também esteve presente Kelly Macedo Leitão (Setrac). Edital de Convocação publicado no 
Diário Oficial do Município de Petrópolis de vinte e seis de novembro de dois mil e onze, de 
número três mil, oitocentos e sessenta e oito, página três. PRIMEIRO ITEM DA PAUTA: 
Eleição da Diretoria do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional. Foi 
iniciada a eleição, sendo aberta a candidatura dos Conselheiros presentes. Tendo como 
candidata única a Comac de Petrópolis, neste ato representada por Fernanda Ferreira, 
para o Cargo de Presidente. Para a Vice-Presidência candidatou-se a Setrac, neste ato 
representada por Eliete de Souza. Para o cargo de 1º Secretário o Centro Espírita Caboclo 
Sete Flechas, neste ato representada por Elizabeth Ferreira Schmidt. Esta informou que a 
pessoa que representará a instituição será o Sr. Alexandre Monteiro, presidente da mesma. 
E para o cargo de 2º Secretário a Secretaria de Educação, representada por Flávia Viana 
da Mota. Chapa composta, sem segunda chapa para concorrer, foi eleita por aclamação a 
presente chapa, ficando o COMSEA Petrópolis assim estruturado: Presidente – Fernanda 
Ferreira (Comac de Petrópolis), Vice-Presidente – Eliete de Souza (Setrac), 1º Secretário – 
Alexandre Monteiro da Rosa (Centro Espírita Caboclo Sete Flechas), 2º Secretário – Flávia 
Viana da Mota (Secretaria de Educação). SEGUNDO ÍTEM DA PAUTA: Calendário das 
Reuniões – Foi aprovado pelos presentes que as reuniões ordinárias do COMSEA 
ocorrerão todas as primeiras segundas-feiras de cada mês, com primeira convocação às 
oito horas e trinta minutos e com segunda e última convocação às nove horas. Em função 
da primeira segunda-feira de dois mil e doze ser início do ano e alguns conselheiros 
estarem fora da cidade, ficou acordado que a primeira reunião acontecerá a partir de 
fevereiro e que, no decorrer de janeiro, os mesmos elaborarão a minuta do Regimento 
Interno, e que na reunião de fevereiro os mesmos apresentarão as proposituras para 
aprovação do mesmo. Em tempo: todos os presentes concordaram em trocar correio 
eletrônico a fim de sanar dúvidas e fazer as alterações necessárias para que na reunião de 
fevereiro as alterações sejam mínimas.  E por não haver mais nada a tratar, encerrou-se a 
reunião às dez horas e trinta minutos. Esta Ata vai por mim assinada, Elizabeth Ferreira 
Schmidt, representante do Centro Espírita Caboclo Sete Flechas e pela Presidente eleita, 
Fernanda Ferreira, representante da Comac de Petrópolis.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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